       КОПИЯ

Мировой судья судебного участка №1 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан

420088, г. Казань, ул. Ново- Азинская, дом 43
тел. (843) 273-80-60, 222-63-94 

ms.5101@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/1/

       
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

«25» января 2022 года                                   Дело № 5-15/2022
Мировой судья судебного участка №1 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Нуруллина Любовь Николаевна, рассмотрев  дело об административном правонарушении в отношении

Кузьмина А.А  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
 по части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

«ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на автодороге «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Ульяновск-Самара «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  км Кузьмин А. А., управляя автомобилем «Киа Спортейдж» госномер «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», в нарушение пункта 1.3 и 11.4 Правил дорожного движения Российской Федерации, выехал на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, в нарушение  горизонтальной разметки 1.1, 1.5,1.6  приложения к Правилам дорожного движения, в нарушение пункта 11.4 Правил дорожного движения Российской Федерации.
Кузьмин А.А.   вину признал, раскаялся.
Выслушав лицо, привлекаемое к административной ответственности, исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.

В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.
Согласно статье 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении в числе иных обстоятельств выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее  противоправные  действия (бездействие), за которые названным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.

Из пункта 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации  следует, что участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами.
Из пункта 11.4  Правил дорожного движения Российской Федерации  следует, что обгон запрещен: на регулируемых перекрестках, а также на нерегулируемых перекрестках при движении по дороге, не являющейся главной; на пешеходных переходах; на железнодорожных переездах и ближе чем за 100 метров перед ними; на мостах, путепроводах, эстакадах и под ними, а также в тоннелях; в конце подъема, на опасных поворотах и на других участках с ограниченной видимостью.
Приложении № 2 в пункте 1.1 установлено, что горизонтальная разметка: разделяет транспортные потоки противоположных направлений и обозначает границы полос движения в опасных местах на дорогах; обозначает границы проезжей части, на которые въезд запрещен.

Из протокола об административном правонарушении «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года в «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» на автодороге «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» Ульяновск-Самара «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» км в нарушение пункта 1.3 и 11.4 Правил дорожного движения Российской Федерации, выехал на полосу предназначенную для встречного движения, обозначенную горизонтальной разметкой 1.1, 1.5 и 1.6  приложения к Правилам дорожного движения «Сплошная линия». С данным протоколом Кузьмин А.А. был ознакомлен, копию протокола получил,  указав в протоколе о своем несогласии.  
Из схемы, следует, что Кузьмин А.А. на автодороге Ульяновск-Самара совершил обгон впереди идущего транспортного средства, продолжил движение после сплошной линии разметки по встречной полосе дороги, вернувшись на свою полосу. 
Видеозапись, предоставленная на диске, содержит сведения о  совершенном деянии, выезде на встречную полосу для движения при наличии сплошной линии разметки.

Оснований не доверять предоставленным доказательствам не имеется, поскольку они последовательны, составлены с соблюдением административного законодательства.
Действия Кузьмина А.А. суд квалифицирует по части 4 статьи  12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 настоящей статьи.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, в силу статьи  4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях является признание вины лицом, привлекаемым к административной ответственности, наличие на иждивении малолетнего ребенка.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в силу статьи  4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не установлено.
При определении вида и размера административного наказания принимаются во внимание обстоятельства совершенного административного правонарушения, личность виновного.

Руководствуясь статьями 29.7 – 29.11 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд
ПОСТАНОВИЛ:

Признать Кузьмина А.А виновным в совершении  административного правонарушения по части 4 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и подвергнуть его наказанию в виде штрафа в размере  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»  рублей.

Штраф подлежит оплате в течение 60 дней по следующим реквизитам:   Получатель платежа: УФК по Самарской области (ГУ МВД России по Самарской области л/с 04421193670) ИНН 6317021970, н/с 03100643000000014200, БИК 013601205, к/с 40102810545370000036, КБК 18811601123010001140. 
 В силу части 1.3 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса, за исключением административных правонарушений, предусмотренных частью 1.1 статьи 12.1, статьей 12.8, частями 6 и 7 статьи 12.9, частью 3 статьи 12.12, частью 5 статьи 12.15, частью 3.1 статьи 12.16, статьями 12.24, 12.26, частью 3 статьи 12.27 настоящего Кодекса, не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа.  
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г.Казани в течение 10  суток, со дня получения, путем  подачи жалобы   через мирового судью.

Мировой судья - 




           Л. Н. Нуруллина

Постановление вступило в законную силу «____»___________2022 года. 

Второй экземпляр постановления выдан «_____»________2022 года  для предъявления к принудительному исполнению. Штраф не оплачен.

Мировой судья - 




           Л. Н. Нуруллина

Мировой судья - 
подпись.

Копия верна. Мировой судья- 

           Л. Н. Нуруллина
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